



## 蜀经开启动禁噪整治行动

本报讯(张峰 刘松涛) 随着进入高考季和中考季,禁噪也进入严控期。近期,合肥蜀经开安环局启动噪声污染控制专项整治行动,对夜间建筑施工噪声、商业经营中产生的噪声进行查处,全力为中高考做好服务保障工作。

检查企业过程中发现顺丰分拣车间夜间喇叭声大扰民,安环局工作人员除了督促企业在已有隔音墙的基础上尽快加装新的隔音设备外,还要求在厂区进门显眼处张贴禁鸣标识并对大车司机宣传教育尽量少按喇叭。

检查工地过程中发现中海世家西北侧安徽一建的项目连夜施工作业噪声大,引起周边居民投诉,安环局工作人员第一时间赶到现场约谈了工地负责人,要求施工方严格控制作业时间,晚上10点半以后禁止施工,施工方表示愿意配合执法。



## 文明交通 安全出行

为引导群众文明出行,营造安全、畅通、和谐的交通环境,近日,合肥市南七街道丁岗社区联合蜀山交警开展以“文明交通 安全出行”为主题的宣传活动。

宣传过程中,交警同志通过结合案例讲解交通事故对个人、家庭、社会带来的严重后果,告知群众要为自己及家人的生命安全负责,引导广大驾驶员遵守相关法律法规,从自身做起,做到礼让行人、不超载、不超速等。同时结合近期的交通新规,强调骑行摩托车、电动车要佩戴头盔。

此次交通安全知识宣传活动,共发放交通安全倡议书及交通安全知识宣传画40余张,有效提高了辖区居民的交通安全意识,促进居民养成良好的交通习惯。

焦伟伟 刘亚萍 文/摄

## 中国石化安庆石油分公司: 清凉一夏“易”路相随

“这饮料的堆头摆的真漂亮,帮我看看手机APP上有哪些电子券,夏天到了,买点饮料回家。”顾客张大姐走进中国石化安徽安庆石油分公司菱湖南路加油站便利店,就被漂亮的“酒水节”堆头吸引了目光。

“我们现在正好是酒水节,用电子抵扣券购买饮料类满30减8元、指定乳品整箱特价,组合饮料10元特价和青岛、西藏啤酒指定商品1元换购呢。”在陈站长的引导下该客户选购了不少心仪的商品,把车子的后备厢塞得满满当当的,看着优惠金额她也露出了满意的微笑。这是近日来安庆石油加油站站内常有的场景。

夏天到了,天气渐渐热了,加油站的各种时令饮料迎来了销售高峰。安庆石油“酒水节”活动也适时拉开了序幕,做到最大限度地让利给顾客,在全区易捷便利店开展以“酒水节”为主题的营销活动。

该公司一方面通过微信公众号、客户群、站内海报等多渠道进行宣传预热,吸引客户关注;另一方面在各个加油站打造营销商品堆头、张贴活动海报等,并提前做好员工营销活动培训,保证活动期间员工能够积极推介活动商品,抓住每一位进店的客户,快速查询电子券并为顾客设计好兑换最佳方案,让顾客买到最合适的商品。

安庆石油以“酒水节”促销优惠活动,在水饮商品销量较大的夏季,无论是价格还是商品,都赢得了顾客们的点赞。自活动开展以来,消费者咨询不断,客户满意度显著提升。

陈彩凤

# “沉浸式”教学提素质

## 岗集镇以干促学提升基层消防安全管控能力

本报讯(代兵 文/摄) 为进一步提升基层一线村居干部的消防安全管控能力,提高农村自建房消防安全隐患集中整治成效,6月8日上午,长丰县岗集镇安委办组织沿街沿路的岗集、南洪、卧龙山等7个社区的安全员,到岗集社区岗南路沿街门面现场,由县消防救援大队副大队长汝治夫及相关业务骨干陈曼、王雯玲进行现场观摩教学。

教学中,教学双方采取逐户排查,现场实践消防安全隐患排查,先由老师讲解,学员们逐个人户独立排查,老师现场点评,详细分解,分析总结。这种实践教学、沉浸式体验,

不仅方式新,而且效果好,有力促进了基层参学人员消防安全管控能力的快速提升。

陈曼老师要求参学人员,要从现场教学中对照检查自身在治理能力上的差距不足,根据本村(社区)在自建房隐患排查治理上的实际问题,结合高温季节电器线路老化、消防器材配备不足、防盗窗密闭、楼梯道堆放杂物、燃气使用、防火防灾意识不强等方面存在的安全隐患,一一查摆清楚、列出清单,并对照操作规程制定具体整改措施,让当事人签字确认,承诺整改、防患于未然。

# 少年儿童心向党 亲子共沐书香

## 杏花村街道林店社区开展亲子阅读活动

本报讯(鲍娟) 为了进一步丰富辖区居民家庭精神文化生活,6月6日下午,合肥市杏花村街道林店社区党委、妇联、民政、关工委、计生协、科协等部门联合安泰在儿童之家(新时代文明实践站)开展“少年儿童心向党 亲子共沐书香”亲子阅读活动。

活动中,巾帼志愿者通过分享革命故事、讲述历史文化,引导家长和孩子们阅读经典书目,传诵红色故事,在书香中共享成长的快乐,在活动中培养良好阅读习惯,树立家庭文明新风尚,并运用丰富的肢体语言,分享故事的趣味性,激发孩子们的阅读兴趣。

随后,孩子们挑选自己喜欢的书籍和家長一起进行阅读,享受暖暖亲子阅读时光,从而加深孩子们对绘本故事的理解。一个个亲子共读的温馨画面,不仅增进了家长和孩子们之间的情感交流,还在孩子心中播下了爱阅读的种子,从小

培养孩子们的爱党爱国情怀。

现场家长纷纷表示受益匪浅。“平时忙于工作和家务事,热衷于现代化电子产品,慢慢丢掉了看书的习惯,今天的活动让我意识到身为家长对培养孩子良好阅读习惯的疏忽,也认识到父母的陪伴对孩子成长的重要意义。”参加活动的孩子家长孙红说道。

此次活动,不仅让大家体验了共同阅读的快乐,还培养了爱阅读的习惯,倡导大家多阅读红色经典,听党话跟党走,弘扬优秀传统文化,把家国情怀根植在孩子们心田,帮助孩子们树立“强国复兴有我”的远大志向,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

下一步,林店社区妇联将继续开展丰富多彩的亲子阅读活动,让孩子们在阅读中成长,也让家长们在陪伴中受益,促进家长和孩子在亲子阅读中共同学习,共同进步。

## 合肥高新区长宁中心永和社区:

# “第二课堂”解决居民后顾之忧



本报讯 为让辖区孩子安全度过放学后两三个小时的“管理真空期”,解决居民因为上班、孩子放学没人带的后顾之忧,今年以来,合肥高新区长宁中心永和社区党委联合安徽省社家老年服务中心,免费开设了“心系居民需求,社区第二课堂”学后托管服务,为辖区学生开展作业辅导、图书阅读及兴趣爱好培养等活动。

此项服务的开设,引来众多家长参与报名。每天放学后,孩子们会自觉来到活动室,拿出作业和课本,安静地写作业、温习功课;志愿者老师都在场陪伴,为孩子们进行课业辅导,在组织孩子完成家庭作业的同时,还开展美术、手工、心理知识讲座等丰富多彩的教育活动。

“社区第二课堂”不仅让孩子们在下午放学后有了学习和交流的活动场所,也搭建了孩子们互帮互助的平台,受到了居民的充分认可和一致好评。